



## HBO COMEDY PREMIERE FILME SEPTEMBRIE 2015

### AUTHORS ANONYMOUS

Autorii anonimi

Regia: Ellie Kanner

Cu: Kaley Cuoco, Chris Klein, Dennis Farina, Teri Polo, Dylan Walsh

Comedie, SUA, 2014

Difuzări: 3, 4, 21, 22, 26, 29

După ce un grup ciudat de scriitori nepublicați o acceptă pe Hannah în mijlocul lor, ultimul lucru la care se așteptau este succesul ei obținut peste noapte. Tensiunea apare, se formează rivalitățile și respingerea devine disperare. Noroc că singura lor armă este stiloul...

După ce un grup disfuncțional de scriitori care nu au publicat nimic, iar motoul lor este „unul pentru toți” o acceptă în mijlocul lor pe Hannah Rinaldi, ultimul lucru la care se așteptau este succesul ei obținut peste noapte, dar exact asta primesc. În timp ce cariera ei este lansată, colegii ei excentrici și invidioși (Chris Klein, Teri Polo, Dylan Walsh, Dennis Farina și Jonathan Bennett) se zbat să-și găsească propriul drum către faima și bogăție care vin odată cu publicarea unei lucrări. Apar tensiunile, se formează rivalitățile și respingerea se transformă în disperare. Dar, din fericire, singura lor armă este stiloul.

### CUBAN FURY

Cucerește-o cu salsa!

Regia: James Griffiths

Cu: Nick Frost, Rashida Jones, Chris O'Dowd, Ian McShane, Olivia Colman

Comedie, Marea Britanie, 2014

Difuzări: 12, 21

Dincolo de aspectul de supraponderal timid al lui Bruce Garrett se ascunde un suflet pasionat de salsa. Doar o femeie, noua lui șefă, frumoasa și amuzanta Julia, poate să-i reaprindă flacăra dansului latino.

În 1987, un adolescent de 13 ani, un dansator înnăscut, este hotărât să iasă primul la Campionatul Britanic de Salsa pentru juniori. Dar, într-o seară, un incident petrecut pe o stradă din Londra îl face să-și piardă încrederea în sine și-i deturneză viața pe alte căi. După 22 de ani, Bruce Garrett este acum ieșit din formă, singur, captiv într-o lume a depresiei. Singura care îi oferă un motiv să trăiască este Julia, noua lui șefă venită din America, o femeie frumoasă, amuzantă și deșteaptă. Dar ea nu e deloc de nasul lui. Norocul lui este că și ea are o pasiune secretă. Astfel, Bruce trebuie să se confrunte cu cel mai puternic demon interior. El trebuie să învețe, într-un fel sau altul, să-și dezlănțuie bestia dansului, să-și regăsească pasiunea pierdută și să o cucerească pe iubirea vieții lui – și va trebuie să facă totul pe ringul de dans.

## FAMILY WEEKEND

Week-end în familie

Regia: Benjamin Epps

Cu: Olesya Rulin, Kristin Chenoweth, Matthew Modine, Joey King, Shirley Jones

Comedie, SUA, 2013

Difuzări: 4, 27

Când o adolescentă de 16 ani, Emily, se satură de familia ei care nu-i oferă afecțiune și nici atenție, decide să schimbe situația. Emily și frații ei fac front comun și își iau părinții ostatici ca să readucă ordinea în casă.

Când părinții ei nu vin la un alt eveniment important din viața ei, Emily se hotărăște să schimbe relația lor. Preluând frâiele, își droghează părinții, îi leagă de niște scaune și începe o aventură de reeducare. Pe măsură ce Emily și frații ei le explică cât de ignorați se simt, mama ei, directoare importantă, și tatăl lor, un pictor mereu cu capul în nori, încep să-și dea seama cum comportamentul lor egoist a afectat căminul lor odată fericit.

## MY MAN IS A LOSER

Doi prieteni și un seducător

Regia: Mike Young

Cu: Michael Rapaport, Bryan Callen, John Stamos, Tika Sumpter, Sean Young

Comedie, SUA, 2014

Difuzări: 2, 3, 6, 7, 29, 30

Doi tipi căsătoriți îl angajează pe prietenul lor singur să-i ajute să se redefiniească pentru a-și salva căsniciile. Dar, în scurt timp, aventurile lor li se vor întoarce împotriva, iar soțiile lor se vor întreba dacă noile versiunile ale soților sunt mai rele decât cele vechi.

Când vine vorba de femei, afemeiatul Mike are toate mișcările unui „jucător profesionist”. Atunci când prietenii lui îi cer sfatul și să-i ajute să-și recucerească soțiile, Mike se gândește să le împărtășească secretele lui. Dar când lecțiile lui încep să aibă niște rezultate nedorite și ilare, va fi rândul Clarisei, o frumoasă amică, să-i are lui Mike că și el trebuie să mai învețe multe lucruri despre relații.

## CLEAR HISTORY

Așa se scrie istoria!

Regia: Greg Mottola

Cu: Larry David, Bill Hader, Philip Baker Hall, Jon Hamm, Kate Hudson

Comedie, SUA, 2013

Difuzări: 25, 26

Un director de marketing concediat se răzbună pe fostul său șef, după ce acesta face avere cu compania de mașini electrice al cărei co-proprietar fusese și el odată.

Această comedie HBO îl urmărește pe Nathan Flomm (Larry David), director de marketing al unei companii de mașini electrice care, după o ceartă aprinsă cu șeful său, renunță la cele 10 procente din acțiuni pe care le deține. Compania ajunge să facă miliarde, iar Nathan este umilit public. 10 ani mai târziu, căsnicia și reputația lui sunt distruse. Nathan și-a schimbat identitatea și duce o viață liniștită pe o insulă micuță de pe coasta Massachusetts, sub numele de Rolly DaVore. Dar atunci când fostul său șef își face apariția ca să-și renoveze reședința de vară, Nathan jură să se răzbune și să-l alunge pe inamicul său de pe insulă.

## MY BLUE HEAVEN

Aproape liber

Regia: Herbert Ross

Cu: Steve Martin, Rick Moranis, Joan Cusack, Carol Kane, Melanie Mayron

Comedie, SUA, 1990

Difuzări: 4, 5, 8, 27, 28

După ce este inclus în programul FBI de protecție a martorilor, mafirotul Vinnie Antonelli se trezește aruncat într-o suburbie unde va fi supravegheat de agentul FBI Barney Coopersmith care trebuie să-l ajute să se adapteze la viața dintr-un mic oraș.

Steve Martin îl interpretează pe Vinnie Antonelli, un mafirot cu gura mare care intră în programul federal de protecția a martorilor. Rick Moranis este agentul FBI Barney Coopersmith care trebuie să-l ajute pe Vinnie să se adapteze la noua lui viață. Barney este atât de concentrat să-l țină pe Vinnie în viață ca să depună mărturie într-un proces încât nu vede activitățile ilegale ale

protejatului său spre nemulțumirea constantă a procuroarei Hannah Stubbs (Joan Cusack).

## MY GIANT

Uriașul meu

Regia: Michael Lehmann

Cu: Billy Crystal, Kathleen Quinlan, Gheorghe Muresan, Joanna Pacula, Zane Carney

Comedie, SUA, 1998

Difuzări: 11, 12, 27

Billy Crystal interpretează un impresar care ajunge la o mănăstire din România și se împrietenește cu Max, un uriaș de aproape doi metri și jumătate. Îl aduce pe Max în America și ajunge să învețe niște lecții valoroase de la uriașul blând.

Sammy (Billy Crystal), un impresar de mâna a doua, pune pe primul plan cariera, în detrimentul soției sale, Serena (Kathleen Quinlan), și a fiului lor, Nick (Zane Carney). Munca lui îl duce în România unde îl descoperă pe Max (Gheorghe Mureșan), un bărbat de vreo doi metri și jumătate care lucrează ca îngrijitor într-o mănăstire. Sammy crede că Max este biletul lui de ieșire din mediocritate și îl convinge pe uriaș să vină cu el în America. Sammy și Max pornesc într-o călătorie remarcabilă ca să-și transforme visurile în realitate.

## NIGHT AT THE MUSEUM

O noapte la muzeu

Shawn Levy

Ben Stiller, Carla Gugino, Dick Van Dyke, Mickey Rooney, Bill Cobbs

Comedie, SUA, 2006

Difuzări: 18, 19, 27

Noul paznic al Muzeului Natural de Istorie este în pragul unei descoperiri extraordinare. Când vizitatorii pleacă acasă, iar soarele apune, adevărata aventură abia începe pentru că rezidenții împăiați sau refăcuți din ceară și plastic, oameni sau animale, creaturi moderne sau preistorice, se trezesc la viață noapte de noapte și au chef de distracție.

Larry Daley (Ben Stiller) este noul angajat al Muzeului Natural de Istorie din New York. O instituție extrem de respectabilă, muzeul are o colecție extraordinară de exponate. Creaturi preistorice cu un singur ochi, vechi războinici, triburi demult dispărute, animale din jungla africană sau eroi legendari ai istoriei – cu toții aparent înghețați în timp.

Un visător convins, Larry Daley se hotărăște să ia postul de paznic al muzeului, un job care nu-i poate da mari bătăi de cap, dar nici mari satisfacții. Este exclusiv un mod responsabil de a-și trăi viața, crede Larry, nu o provocare în sine. Această decizie se dovedește a fi o ușă deschisă către o experiență formidabilă pentru existența lui Larry căci muzeul este un loc cu totul și cu totul special, locul în care trecutul revin la viață.

Spre nesfârșita lui uimire, Larry privește cum, unul câte unul, toții locatarii muzeului se trezesc noaptea ca prin minune și instaurează haosul în întreaga clădire. Liderii acestei operațiuni sunt Tiranozaurul Rex și Attila Regele Hunilor care conduc pe coridoarele marmorate ale muzeului o întreagă legiune de lei, maimuțe, exponate fragile, indieni și cowboy.

O comedie fabuloasă în care Larry este ajutat să supraviețuiască primei nopți teribile de către președintele Teddy Roosevelt (Robin Williams), și în cele din urmă reușește să îi dovedească fiului său că este un tată cu adevărat curajos și aventurier.

## THE ANT BULLY

Lucas, spaima furnicilor

R: John Davis

Animație, SUA, 2006

Difuzări: 25

Lucas Nickle, e un băiat de zece ani a cărui familie tocmai s-a mutat într-un nou oraș. El nu reușește să-și facă prieteni noi și își varsă nervii pe colonia de furnici pe care o găsește în curtea casei. Dar, Zoc, "furnica vrăjitor", creează o poțiune magică prin care Lucas e adus la dimensiunea unei furnici pentru a fi judecat pentru crimele sale.

Urmează amuzanta poveste a unui copil care urăște furnicile și se trezește trăind printre ele. Lucas, spaima furnicilor este povestea de animație a unui copil care urăște furnicile și se trezește trăind printre ele. Lucas Nickle (vocea lui Zach Tyler Eisen) este un băiat de zece ani a cărui familie tocmai s-a mutat într-un nou oraș. Lucas nu se prea bucură de schimbare pentru că nu reușește să-și facă prieteni noi, pentru că sora lui îl ignoră, pentru că părinții sunt prea ocupați cu aranjamentele viitoarelor vacanțe în Mexic și pentru că adorabila, dar cam sonata sa bunică pisează pe toată lumea la cap că extraterestrii au luat sub stăpânire cartierul. Lucas își varsă nervii pe colonia de furnici pe care o găsește în curtea casei. Încearcă să le înece, să le dea foc, nerealizând că micile vietăți cu șase picioare îl văd ca pe un pericol cu care, la rândul lor, trebuie să se lupte. Zoc (vocea lui Nicolas Cage) este "furnica vrăjitor" care creează o poțiune magică prin care Lucas e redus la dimensiunea unei furnici și adus pe tărâmul propriilor sale victime, pentru a fi judecat și a răspunde de crimele. Regina-furnică, judecătorul lui Lucas, se dovedește a fi plină de compasiune. Ea nu îl condamnă pe micuțul biped la moarte, ci la a trăi împreună cu harnicele vietăți și a vedea cât de grea este viața lor. Lucas deschide ochii și începe, încet-încet, să se atașeze de ele, fix la timp pentru a le ajuta să se salveze de la un pericol cu mult mai mare decât răutatea de care dăduse el dovadă: pesticidul.